

Премијерка Ана Брнабић изјавила је да се Србија у политичком смислу "јасно одредила" према сукобу у Украјини и то, како је рекла, у складу са принципима међународног права.

Она је оценила да је Србија заузела „најхрабрији приступ и на principiјелнији став“ по питању рата у Украјини.



„Србија је изабрала не само свој пут, него пут у складу са свим принципима међународног права. Ако поштујете свој територијални интегритет морате онда поштовати територијални интегритет свих међународних признатих држава. Ми сматрамо веома погрешним кршење територијалног интегритета Украјине“, казала је премијерка Србије за телевизију Хепи.

Поновила је да је Србија "једина држава у Европи" која није увела санкције Русији.

Русија данас ради оно што су неке друге земље урадиле нама 1999. и 2008. године. Користе исте фразе, да су морали да нападну да би спречили потенцијални геноцид", казала је премијерка

"Политички смо јасно рекли која је наша позиција, али се нисмо сврстали у односу на санкције. То се сада често пренебрегава. И неки амбасадори су сметнули с ума да нисмо остали потпуно неутрални. Морају да имају више разумевања за нас кад је реч о санкцијама или да се боре за пуно поштовање нашег територијалног интегритета као што се боре за територијални интегритет Украјине", рекла је Брнабић.

Оценила је и да се свет налази у ситуацији у којој се међународни правни поредак заснива на "владавини силе".

"Када велике силе бирају коју ће резолуцију УН да поштују у потпуности а коју да прекрше онда дође до међународног правног поретка где имате само владавину силе. Русија данас ради оно што су неке друге земље урадиле нама 1999. и 2008. године. Користе исте фразе, да су морали да нападну да би спречили потенцијални геноцид", казала је премијерка.

Одвртала сам сијалицу на лустеру у Великој Британији због штедње

Премијерка Ана Брнабић изјавила је да Србија може да победи кризу само ако грађани заједно са њом раде на томе, позивајући их да покажу одговорност и угледају се на то како данас поступају у Немачкој.

„Наши грађани немају осећај колико је овде струја јефтина. Хајде, кад изађемо из просторије да за собом угасимо сијалицу, држави ће бити мало лакше да прерасподели струју негде другде, или мање увезе“, рекла је Брнабић за ТВ Хепи, наводећи да зна да нам је „оптимално да истовремено упалимо климу и отворимо прозор“.

Она је нагласила да је Србија због таквог понашања једна од енергетских најнеефикаснијих држава у Европи.

"Када сам живела у Велкој Британији имали смо лустер са три пута четири сијалице и одврнете неку јер вам не требају све. Тамо је стуја толико скупа да сваки дан размишљате како да ја будем ефикаснија зато што те лупи по џепу", рекла је Брнабић.

Она је подсетила да је председник Србије Александар Вучић рекао да нећемо сад дизати цену струје, "да покушамо некако да помогнемо нашим грађанима", наводећи да ће струје бити довољно.

На питања о збивањима у Електродистрибуцији Србије (ЕПС), она је рекла да долазе на "наплату наше грешке".

"Али, да се другачије радило 2002, 2003, 2004. године имали бисмо другачију ситуацију сада. Лако је бити генерал после битке", рекла је Брнабић.

(Бета)